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مهدی هاشمی‌نسب پس از سال‌ها دوری از فوتبال آبادان، بار دیگر به خانه 

 یک مربی، بلکه با انگیزه‌ای 
ً
یکن یا صرفا بازگشته؛ این بار نه به‌عنوان باز

عمیق برای خدمت به شهری که آن را همه زندگی‌اش می‌داند و به مردمش 

عشق می‌ورزد. در گفت‌وگویی صمیمی او از عشق بی‌پایانش به مردم 

آبادان، انگیزه بازگشت به تیم شهرش، رابطه‌اش با مسعود شجاعی، نقش 

یکانی  پیش‌کسوتان صنعت نفت و حتی تلخی پنالتی ازدست‌رفته طالب ر

گفت که به قول خودش فقط فوتبالی‌ها این‌طور صحنه‌ها را درک می‌کنند. 

هاشمی‌نسب با تأکید بر اینکه تمام تمرکزش حالا روی نفت آبادان است، 

اذعان دارد که همه توان خود را برای موفقیت این تیم خواهد گذاشت 

و حتی دوبرابر بیشتر از زمانی که در کادر فنی نکونام بود تلاش خواهد 

کرد. او از هواداران نفت آبادان می‌خواهد تا بیش از هر زمان دیگر، حامی 

تیم شهرشان باشند. گفت‌وگوی »فرهیختگان« با مهدی هاشمی‌نسب 

را در ادامه از نظر می‌گذرانید. 

ید؟  از پیوستن به نفت آبادان چه حس و حالی دار

خوشحالم که دوباره به تیم شهرم برگشتم. هیچ‌چیز برایم بالاتر از این نیست 

که بتوانم به مردم رنج‌دیده و صبور این شهر خدمتی کنم. آرزویم این است 

که در پایان فصل لبخند را روی لب‌هایشان ببینم. سال‌هاست دینی بر گردنم 

احساس می‌کنم؛ دینی به شهری که با تمام کمبود‌ها، تنها دلخوشی‌اش همین 

تیم فوتبال است. آبادان شهری‌ است که امکانات خاصی ندارد و سهم خودش 

از منابعش را هم نمی‌گیرد، اما مردمانش هنوز باتعصب پای تیم ایستاده‌اند. 

آمده‌ام که با تمام توان، در کنار سایر اعضای تیم، برای شادی این مردم بجنگم. 

به‌هرحال خوشحالم که به تیم شهرم آمده‌ام و امیدوارم بتوانم خدمتی به مردم 

شهرم بکنم و آخرش هم اتفاقات خوبی بیفتد و بتوانم آن‌ها را خوشحال کنم. 

به‌هرحال تنها انگیزه‌ام همین است که بتوانم به شهرم خدمت کنم. آمدیم تا با 

تمام کمبود‌هایی که وجود دارد موفق باشیم. 

 
ً
در سال‌های اخیر همیشه صحبت حضور شما در تیم‌های بزرگ، خصوصا

استقلال مطرح بوده. چطور شد لیگ یک و نفت را انتخاب کردید؟ 

بی‌تردید تنها دلیل این انتخاب، عشق به مردم شهرم بود. پیشنهادهای دیگری 

هم داشتم، اما تصمیم برای بازگشت به فوتبال فقط در این قالب ممکن بود؛ 

اینکه دینم را به زادگاهم ادا کنم. خود مسعود شجاعی هم می‌دانست که تنها 

انگیزه من همین است. خدا در سال‌های اخیر همیشه کنارم بوده، اتفاقات 

خوبی برایم رقم خورده و مطمئنم این بار هم آخرش خیر است. برایم افتخار 

است که بتوانم باعث افتخار مردم شهرم شوم؛ شهری که همیشه با افتخار 

از آن یاد کرده‌ام، حتی وقتی دور بودم؛ بنابراین شک نکنید که فقط به‌خاطر 

عشق به این شهر و مردم شهرم این انتخاب را کردم. امیدوارم این بار هم برای 

مردمان سرزمین و زادگاهم و برای جایی که به آن تعلق دارم افتخارآفرینی کرده 

و مردم آبادان را سربلند کنم و بتوانم در خوشحالی‌شان سهیم باشم. امیدوارم 

همراه با تمام اعضای تیم صنعت نفت و مدیرانی که در پشت صحنه زحمت 

می‌کشند و کادر فنی و بازیکنانمان و کل کادر تیم بتوانیم یک سال خوب را 

رقم بزنیم تا همه بدانند که این تیم هنوز هم عاشقان زیادی دارد. 

با زوج شجاعی و هاشمی‌نسب، باید از حالا نفت را یکی از صعودکنندگان 

به لیگ برتر بدانیم؟ 

 چنین چیزی نیست. تا تلاش نکنیم، زحمت نکشیم و همه عوامل، 
ً
اصلا

از مدیریت گرفته تا بازیکنان و هواداران، یک‌دل نشوند، هیچ موفقیتی به 

دست نمی‌آید. تیم فصل گذشته هم با تمام تلاشی که کرد، فقط یک‌قدم تا 

صعود فاصله داشت. همین باید برای ما درس باشد. تنها راه موفقیت نفت 

حمایت، تلاش، اتحاد و همدلی است. روحیه و تجربه مسعود شجاعی که 

در بالاترین سطح فوتبال دنیا بازی کرده، می‌تواند به ما کمک کند، اما همه 

باید بدانند که برای چه تیمی می‌جنگند. آن‌ها باید بدانند که برای صعود کار 

سختی داریم و باید تلاش کنیم. پارسال هم این تیم در یک‌قدمی صعود 

بود و با وجود همه زحماتی که همه بازیکنان کشیدند؛ اما این اتفاق نیفتاد 

و خیلی حیف شد؛ اما امیدوارم امسال با تلاش دوچندان بتوانیم در انتهای 

فصل هوادارانمان را خوشحال کنیم. 

یکانی پنالتی را از دست داد، به نظر می‌رسید قلب  لحظه‌ای که طالب ر

آبادان شکست. 

خب این هم بخشی از فوتبال است. طالب سال‌ها برای این تیم زحمت 

کشیده، کاپیتان تیم بوده و همیشه برای سربلندی آبادان جنگیده است. هیچ 

عمدی در کار نبود و این فقط یک‌لحظه از یک بازی بود. ما که در فوتبال 

هستیم، این چیز‌ها را درک می‌کنیم. 

بعد از آن اتفاق با طالب صحبتی نداشتید؟ 

خیر، هنوز فرصتی نشده که ببینمش. شاید یکی دو بار بیشتر همدیگر را 

ندیدیم. ولی تلاشمان بر این است که امسال کنارمان باشد. طالب یک وزنه 

برای تیم و شهر است. ما قدر زحمت‌هایش را می‌دانیم و امیدوارم او هم بار 

دیگر بتواند در کنار ما بدرخشد. به‌هرحال این هم جزئی از اتفاقات فوتبال 

است و باز هم تأکید می‌کنم ما فوتبالی‌ها این را درک می‌کنیم. 

امیدوارم از این به بعد اتفاقات خوبی بیفتد. 

چقدر با شجاعی در تیم جدید هماهنگ هستید؟ 

از خیلی وقت پیش، بین ما احترام متقابلی وجود داشته است. 

جدا از همه این اتفاقاتی که در فوتبال در این سال‌ها برایمان رقم 

خورده مسعود شجاعی همشهری من است و مطمئن باشید 

ما زبان هم را خوب می‌دانیم. همین باعث می‌شود بهتر 

همدیگر را بفهمیم. اگرچه چند سالی از او بزرگ‌ترم، 

اما حالا زیرمجموعه او هستم و با افتخار هم برای 

 در کادر فنی 
ً
موفقیتش تلاش می‌کنم. همان‌طور که قبلا

استقلال زیر نظر جواد نکونام کار کردم و با تمام وجود 

برای موفقیت تیم جنگیدم، حالا دوبرابر آن برای نفت 

و مردم شهرم و مسعود شجاعی تلاش خواهم کرد و از جان مایه می‌گذارم. 

در سایپا هم سابقه هم‌بازی بودن با شجاعی را داشتید؟ 

بله، آن زمان روز‌های پایانی فوتبال من و روز‌های آغاز فوتبال مسعود بود. 

همان تجربه کوتاه هم باعث شده تا درک خوبی از هم داشته باشیم. البته 

همشهری بودنمان خودش یک پیوند عمیق ایجاد کرده و درکمان از هم را 

چندبرابر کرده است. جدا از مسائل فوتبالی، همشهری بودنمان کفایت می‌کند 

برای همین درک متقابل. 

نتایج و وضعیت استقلال را دنبال می‌کنید؟ 

تا پیش از حضورم در نفت آبادان، بله، مثل همیشه استقلال را دنبال می‌کردم. 

تیمی که بخشی از خاطرات فوتبالم در آن رقم خورده و سال‌ها برایش جنگیده‌ام، 

طبیعی ا‌ست که همیشه برایم اهمیت داشته باشد. اما از زمانی که تصمیم 

گرفتم به نفت بیایم، همه فکر و ذهنم معطوف به آبادان شده. برای استقلال 

و همه تیم‌هایی که در گذشته عضوشان بوده‌ام، چه در قامت بازیکن و چه 

مربی، همیشه احترام قائل هستم و برایشان بهترین‌ها را آرزو می‌کنم. اما دیگر 

زمان آن نیست که به گذشته نگاه کنم. امروز، قلب و ذهنم، انرژی و وقتم، 

همه‌وهمه برای آبادان است. برای تیمی که میراث یک شهر است، برای مردمی 

که با کمترین امکانات، بیشترین عشق را به فوتبال دارند. به همین خاطر الان 

استقلال در اولویت ذهنی من نیست. امیدوارم آن‌ها هم مسیر خودشان را با 

موفقیت ادامه دهند، اما من تمام وجودم را وقف صنعت نفت کرده‌ام. برای 

استقلال هم همیشه چه باشم و چه نباشم آرزوی موفقیت می‌کنم. 

صحبت پایانی؟ 

امیدوارم مردم، مسئولان و تمام عاشقان نفت پشت این تیم باشند. این تیم نه 

متعلق به من است و نه هیچ فرد دیگری؛ این تیم برای قاسم‌پور‌ها، سالی‌ها، 

فیروزی‌ها، برزگری‌ها، حمدی‌اصلی‌ها، جمی‌ها، سراج‌ها و همه آن بزرگان 

و پیش‌کسوتانی ا‌ست که سال‌ها برای آن زحمت کشیده‌اند. صنعت 

نفت آبادان، میراثی‌ است که باید برایش جنگید؛ برای تمام لحظاتی 

که دل یک شهر را خوش کرده، برای تمام چشم‌هایی که با گل‌های این 

تیم اشک ریخته و مردمی که هنوز هم دوستش دارند. این تیم هنوز هم 

ایستاده، هنوز هم زنده است و برای همین باید با تمام وجود از آن 

دفاع کرد. این تیم فقط یک باشگاه نیست؛ یک هویت است، 

یک افتخار و یک عشق برای مردم آبادان. بنابراین امیدوارم 

حمایتمان کنند. امیدوارم از مردم تا همه مسئولان امر 

پشت تیمشان باشند؛ این در حالی است که همه 

می‌دانند که خارج از مرز‌های ایران هم روی این 

صنعت نفت آبادان تعصب خاصی وجود دارد. 

مهدی هاشمی‌‌نسب در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: باشم یا نباشم برای استقلال آرزوی موفقیت دارم

برای موفقیت شجاعی می‌‌جنگم
پیشنهادهای دیگری هم داشتم، فقط به عشق مردم آبادان برگشتم

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
خبرنگار گروه ورزش

نیلوفر مژدهی
خبرنگار

 روایت یکی از نزدیکان مرد هلندی 
از پشت پردۀ نقل و انتقالات استقلال

هیئت‌مدیره با گزینه‌های ساپینتو 
مخالفت کرد نه سیدورف

با وجود انتخاب رسمی ریکاردو ساپینتو به عنوان سرمربی استقلال، 

همچنان برخی چالش‌های درون ساختاری این باشگاه در مسیر نقل و 

انتقالات پابرجاست. پیش از این در گزارشی اعلام شده بود که کلارنس 

سیدورف، مشاور هلندی باشگاه یکی از مخالفان جدی بازگشت ساپینتو 

بوده است؛ اما اطلاعات جدید نشان می‌دهد این ماجرا ابعاد پیچیده‌تری 

دارد. در حالی که گفته می‌شد سیدورف با فهرست پیشنهادی ساپینتو برای 

جذب بازیکنان خارجی همراهی نکرده و اسامی خارجی که در لیست او 

بوده‌اند را رد کرده است، حالا نزدیکان ملی‌پوش مطرح و سابق هلندی 

مدعی‌اند که ستاره سابق آث‌میلان، نه تنها هیچ بازیکنی از فهرست ساپینتو 

را رد نکرده، بلکه دو مهاجم خارجی نیز برای بررسی به او معرفی کرده 

است. از سوی دیگر گفته می‌شود ارتباط خوبی بین سیدورف و ساپینتو 

به واسطه لوئیس فیگو برقرار شده و این دو حالا روابط دوستانه‌ای دارند. 

در این ارتباط گفته می‌شود اگر بازیکنی هم از لیست سرمربی پرتغالی رد 

شده این اقدام توسط هیئت مدیره استقلال رقم خورده باشد. با این حال، 

اختلاف رویکرد در سیاست‌های نقل و انتقالاتی همچنان یک واقعیت 

انکارناپذیر در باشگاه استقلال است. این باشگاه تا به امروز در جذب 

بازیکنان مدنظر ساپینتو توفیق چندانی نداشته و این وضعیت می‌تواند 

یکی از دلایل اصلی کندی عملیات نقل و انتقالاتی در تابستان جاری 

 ناکامی این تیم در فصل بعدی باشد. 
ً
و احتمالا

برخی مدیران فعلی استقلال رفتنی شدند! 

‌تغییرات قطعی شد
گزینه‌های فعلی بدون شانس

تحولات مدیریتی در باشگاه استقلال وارد فاز نهایی شده و شنیده‌ها 

حکایت از آن دارد که تغییرات گسترده در سطح مدیران این باشگاه 

به‌زودی اتفاق خواهد افتاد. این تصمیم با هدف بازسازی ساختار اجرایی 

و ایجاد ثبات در مدیریت کلان باشگاه از سوی مرجع بالادستی باشگاه 

یعنی هلدینگ خلیج فارس اتخاذ شده و گفته می‌شود فرایند انتخاب 

 مدیرعامل جدید در مراحل پایانی قرار دارد. 
ً
مدیران جدید و احتمالا

این در حالی است که با وجود گمانه‌زنی‌های گسترده درباره برخی 

چهره‌ها برای جانشینی مدیریت فعلی، منابع مطلع تأکید می‌کنند که 

اسامی مطرح شده در رسانه‌ها شانس چندانی برای نشستن بر صندلی 

 شرایط انتخاب مدیرعامل بعدی به 
ً
مدیریت استقلال ندارند و احتمالا

گونه‌ای رقم خواهد خورد که فردی خارج از دایره گزینه‌های رسانه‌ای شده 

 روی صندلی مدیریت آبی‌ها خواهد نشست. 
ً
در روز‌های اخیر، احتمالا

در هر صورت اگرچه این تغییرات می‌تواند سرآغازی برای عبور استقلال 

از وضعیت بلاتکلیفی فعلی باشد تا در تابستان امسال باشگاه در حوزه 

نقل و انتقالات به یک انسجام مدیریتی برسد؛ اما بر هیچ کس پنهان 

نیست که تغییرات پیاپی و سپرده شدن جایگاه مدیرعاملی استقلال و 

 کرسی هیئت مدیره به برخی چهره‌های غیرموجه و فاقد صلاحیت، 
ً
بعضا

عامل اصلی ناکامی‌های تیم در سال‌های اخیر بوده است. 

 انصاری، معاون ورزشی 
بدون دخالت در امور نقل و انتقالات

کمیته فنی جمع شد
باشگاه پرسپولیس در حالی محمد انصاری را به عنوان معاون ورزشی 

جایگزین حسین بادامکی کرده که او قرار نیست در بحث نقل و 

انتقالات دخالتی داشته باشد. گویا یکی از شرط‌های نزدیکان رضا 

درویش برای حضور انصاری در باشگاه پرسپولیس این بوده که او در 

 نظارتی بر کار‌های تیم‌های پایه 
ً
مباحث اینچنینی دخالت نکند و صرفا

 در 6 ماه اخیر حسین 
ً
و مسائل اینچنینی داشته باشد. این شرایط را تقریبا

بادامکی هم داشت به طوری که او در انتخاب اسماعیل کارتال هیچ 

نقشی نداشت. نکته جالب توجه اینکه در باشگاه پرسپولیس افرادی 

با احکام غیرفنی در نقل و انتقالات این باشگاه نقش تعیین‌کننده‌ای 

دارند و این روز‌ها هم از طریق ایجنت‌های نزدیک به خود در حال 

انتقال بازیکنان خارجی در پست‌های دفاع وسط، دفاع راست و مهاجم 

هستند. ناگفته نماند با جدایی حمید استیلی از باشگاه پرسپولیس نیز 

این باشگاه دیگر کمیته فنی ندارد.

انصاری پیگیر اضافه‌شدن جا مانده‌ها

‌تلاش عمری 
برای رسیدن به اردوی سرخپوشان

محمد عمری با عقد قرارداد 4 ساله جدید با باشگاه پرسپولیس حالا به 

دنبال حل کردن مشکلات کارت پایان خدمتش است تا بتواند خودش 

را به اردوی سرخپوشان در ترکیه برساند. این بازیکن پیش از این اعلام 

کرده بود که روز چهارشنبه این هفته مشکلش حل خواهد شد؛ اما با 

توجه به تعطیلی این روز ممکن است کار عمری به مشکل بخورد. به 

هر شکل اگر عمری نتواند تا پایان این هفته مشکلش را حل کند، بعید 

است فرصت پیوستن به تمرینات سرخپوشان در کمپ ارزروم اسپور 

را داشته باشد. هر چند او در حال حاضر زیر نظر مربی اختصاصی 

تمرینات بدنی سخت خود را آغاز کرده تا از این نظر از هم‌بازیانش 

کادمی پرسپولیس  عقب نماند. غیر از عمری، بنیامین علیپور ستاره آ

هم قرار بود به اردوی این تیم در ترکیه اضافه شود که هنوز این موضوع 

قطعی نشده و محمد انصاری به دنبال نهایی‌کردن این قضیه و همچنین 

سفر عمری به ترکیه است. 

 شگفتانۀ لیست خرید آبی‌ها ادامه دارد
این قسمت آل‌کثیر!

بوم بوم استقلال
در حالی‌که استقلال در نقل و انتقالات تابستانی اوضاع خوبی ندارد، خبر 

حضور عیسی آل‌کثیر در دفتر این باشگاه هواداران این تیم را شگفت‌زده 

کرد. مهاجم فصل گذشته پرسپولیس که در سال‌های اخیر حواشی زیادی 

در این باشگاه داشته در 35 سالگی تصمیم گرفته به جدیدترین یاغی 

فوتبال ایران تبدیل شود. آل‌کثیر که در این سال‌ها با مصدومیت رباط 

صلیبی، محرومیت به دلیل شادی گل جنجالی، انتقال به سپاهان پس از 

اینکه باشگاه پرسپولیس با رقم درخواستی‌اش برای قرارداد موافقت نکرد 

و حواشی دیگر دست به گریبان بوده حالا گزینه جنجالی دیگری را پیش 

رو دارد و آن هم حضور در تیم رقیب و پوشیدن پیراهن آبی است. او فصل 

پیش 936 دقیقه در لیگ برتر برای قرمز‌ها بازی کرد و تنها در 11 مسابقه 

فیکس بود که عملکرد قابل قبولی هم نداشت و در نهایت با 3 گل‌زده در 

لیست مازاد پرسپلیس قرار گرفت. در چنین شرایطی استقلال برای تقویت 

خط حمله خود به سراغ گزینه‌ای رفته که در سال‌های آخر فوتبالش قرار 

دارد و عملکردش در این سال‌ها نزولی بوده است.

اخبار کوتاه

گل‌گهر به‌واسطه موقعیت محمدمهدی زارع، به یکی از پرخبرترین باشگاه‌های 

حال حاضر لیگ برتر تبدیل شده است. در حالی که به نظر می‌رسید ادامه 

همکاری مهدی تارتار با گل‌گهری‌ها درنهایت فصلی آرام را برای آن‌ها رقم 

بزند، اما شرایط آن‌طور که باید آرام نیست و این تیم با چالش‌های بسیاری 

روبه‌روست.

 تارتار کوتاه‌بیا نیست
در چند سال اخیر شاهد تغییر رویه باشگاه گل‌گهر نسبت به فصول قبل 

بوده‌ایم؛ به شکلی که این تیم دیگر قصد خرید بازیکنان نامی و گران‌قیمت 

را ندارد و طبق روند یکی دو سال اخیر، از فروش مهره‌های کلیدی‌اش 

درآمدزایی می‌کند. با پایان فصل بیست‌وچهارم هم این اتفاق برای گل‌گهر 

افتاد و پیشنهادهای زیادی برای بازیکنان مختلف به باشگاه رسید.

اما این‌بار مهدی تارتار قصد ندارد اعتبارش را روی بازیکنان جوان شرط 

ببندد. هرچند با انتقال برخی از بازیکنان به دیگر باشگاه‌ها موافقت کرده، 

اما نسبت به حفظ برخی دیگر به‌شدت پافشاری می‌کند. به‌عنوان مثال، این 

مربی برای اینکه به جدایی محمدمهدی زارع رضایت دهد، بازیکنی به‌عنوان 

جانشین او می‌خواهد. تارتار بهتر از هر کسی می‌داند که این مدافع در فصل 

گاه است که با  گذشته چقدر در موفقیت تیمش نقش داشته است؛ از این‌رو آ

از دست دادن او، تکرار نتایج فصل قبل کاری بسیار سخت خواهد بود. به 

کید دارد. همین دلیل به‌راحتی رضایت نمی‌دهد و بر خریدهای مدنظرش تأ

به این ترتیب، حالا که گل‌گهری‌ها این شانس را دارند بازیکنانشان را با 

نظر و سلیقه خود به فروش برسانند، تلاش می‌کنند هم رضایت سرمربی 

را جلب کرده و به تیم او صدمه نزنند و هم بهترین سود را از فروش برخی 

بازیکنان به دست آورند.

آن‌ها تاکنون محمدرضا اخباری را -که یکی از اصلی‌ترین مهره‌هایشان بود- 

از دست داده‌اند. این انتقال برایشان سودی نداشت، چراکه اخباری فصل 

گذشته حاضر به تمدید قراردادش با سرمه‌ای‌پوشان نشد و به‌عنوان بازیکن 

آزاد به سپاهان رفت؛ در حالی که انتقال امیرمحمد رزاقی‌نیا به استقلال برای 

آن‌ها درآمد خوبی داشت.

 یک انتقال نه‌چندان جذاب
عثمان اندونگ، دیگر بازیکنی بود که پس از پایان فصل بیست‌وچهارم، 

پیشنهادهایی از دیگر باشگاه‌های لیگ برتری داشت و گل‌گهری‌ها روی 

فروش او حساب ویژه‌ای باز کرده بودند. اما شرایط به‌وجودآمده در کشور 

و اتفاقات اخیر، این امکان را به وی داد تا قراردادش را فسخ کند. از این‌رو، 

گل‌گهری‌ها روی یکی از پردرآمدترین انتقال‌های خود باخت دادند و کمی 

برنامه‌های مالی‌شان تغییر کرد.

آن‌ها این فرصت را دارند تا با فروش مهدی تیکدری به باشگاه سپاهان بخشی 

از برنامه‌های مالی خود را همسان‌سازی کنند. با این حال، تارتار موافق فروش 

این بازیکن نیست؛ چراکه نمی‌خواهد دستش خالی شود. اما در شرایط موجود 

و با توجه به پیشنهاد بالای باشگاه سپاهان، صدور رضایت‌نامه تیکدری بعید 

نیست و ممکن است تارتار در نهایت تن به این انتقال دهد.

با این حال، همچنان مهره گمشده فصل نقل‌وانتقالات برای باشگاه 

گل‌گهر، وضعیت محمدمهدی زارع است. او که به نشانه اعتراض نسبت به 

مشخص‌نشدن وضعیت انتقالش به تیم جدید، در تمرینات گل‌گهر شرکت 

نمی‌کند، حتی به چالشی بزرگ بین مدیریت و کادر فنی باشگاه گل‌گهر 

تبدیل شده است.

در همین رابطه، برخی شنیده‌ها از باشگاه گل‌گهر حکایت از انتقال او به تیم 

 باشگاه گل‌گهر با دریافت مبلغ قابل‌توجهی، 
ً
روسی احمت گروژنی دارد. ظاهرا

زارع را به روس‌ها سپرده است. این انتقال هرچند جذاب نیست، اما مورد تأیید 

این مدافع ۲۲ساله است. پیش از این حتی شنیده می‌شد باشگاه پرسپولیس 

راضی به پرداخت مبلغ ۱۰۰ میلیارد تومان برای رضایت‌نامه این بازیکن شده 

بود، اما به نظر می‌رسد پیشنهاد روس‌ها وسوسه‌کننده‌تر یا جذاب‌تر بوده است.

 مذاکره با گلرهای سرخابی
از میان مهره‌های کلیدی فصل گذشته تیم گل‌گهر، تیکدری باقی مانده که 

او هم در آستانه جدایی است. مهدی تارتار برای اینکه تیمی بهتر ببندد و 

فصل پیش‌رو را در جایگاهی بهتر از گذشته به پایان برساند، تاکنون در 

نقل‌وانتقالات ۶ بازیکن جدید جذب کرده و همچنان در بسیاری از پُست‌ها 

با ضعف روبه‌روست.

 علاوه بر تقویت خط دفاعی، به فکر کمربند میانی نیز بوده‌اند و 
ً
آن‌ها اخیرا

با جذب بازیکنانی قصد دارند قدرتمندتر از قبل وارد مسابقات شوند. با این 

 صحبت از امیر 
ً
حال، هنوز نفرات دیگری به این باشگاه لینک می‌شوند. اخیرا

شعبانی و رضا جعفری به میان آمده و حتی از مذاکرات پشت‌پرده سیدحسین 

حسینی با باشگاه گل‌گهر زمزمه‌هایی به گوش می‌رسد.

به‌هرحال گل‌گهری‌ها محمدرضا اخباری -یکی از اصلی‌ترین مهره‌های 

خود- را از دست دادند. او در دو فصل اخیر درون دروازه این تیم عملکرد 

قابل‌تحسینی داشت و حتی تا تصاحب دستکش طلا پیش رفت. از این‌رو 

تارتار و همکارانش، اگر می‌خواهند همچون فصل گذشته دروازه‌ای ایمن 

داشته باشند، باید به فکر جانشین مناسبی برای او باشند و یک گلر قابل‌اعتماد 

به خدمت بگیرند.

هرچند در این میان صحبت از الکسیس گندوز، دروازه‌بان فصل گذشته 

پرسپولیس، به میان است، اما گهری‌ها چندان علاقه‌ای به این انتقال نشان 

نداده‌اند و بیشتر تمایل دارند سیدحسین حسینی را به خدمت بگیرند.

با این حال، آن‌ها مذاکرات موفقیت‌آمیزی با چند گلر سطح پایین‌تر انجام 

داده‌اند، اما پاسخ نهایی حسینی، تکلیف دروازه گل‌گهر را مشخص خواهد 

کرد.

فارغ از اینکه قرار است تارتار، با وجود همه بلندپروازی‌هایش برای فصل بعد 

از بازیکنان جوان در ترکیب تیمش استفاده کند -و این یک فاکتور دیکته‌شده 

از سوی باشگاه به سرمربی تیم است- اما جذب یک مهاجم طراز‌اول برای 

پوشش ضعف تهاجمی این تیم به‌شدت احساس می‌شود.

گل‌گهری‌ها، هرچند فصل گذشته در خط دفاعی عملکرد خارق‌العاده‌ای 

داشتند و هفته‌ها صاحب بهترین خط دفاعی لیگ بودند، اما نمی‌توان 

از ضعف آن‌ها در خط حمله به‌راحتی گذشت. ضعف هجومی تیم 

تارتار، در کنار نداشتن مهره کارآمد، به یکی از چالش‌های این تیم 

تبدیل شده بود.

حالا گل‌گهری‌ها برای فصل آینده مهاجمان جوانی دارند که شاید در مقاطعی 

به کارشان بیایند یا حتی به پدیده لیگ تبدیل شوند، اما کافی نیستند. این 

تیم به یک تمام‌کننده حرفه‌ای نیاز دارد. در غیر این صورت، فصل آینده 

نیز چیزی بیش از آنچه در فصل بیست‌وچهارم از این مربی و شاگردانش 

دیدیم، نخواهیم دید.

طی توافقی که این مربی با مسئولان باشگاه گل‌گهر داشته، قرار است فصل 

آینده عملکردی بهتر ارائه داده و جایگاه خود را از رتبه پنجم جدول ارتقا دهند. 

در نتیجه، در شرایط فعلی و با توجه به مهره‌های ازدست‌رفته و تأثیرگذار، و 

در دسترس نبودن نیروی کافی برای جبران ضعف‌های این تیم، با وجود همه 

توانایی‌های مهدی تارتار، نمی‌توان منتظر تحولی چشمگیر در گل‌گهر بود.

گل‌گهر برای حضور در بین مدعیان بالای جدول کار سختی دارد

چالش تارتار برای جایگزینی مهره‌های ازدست‌رفته


